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Polis başlıca iki tür eşya ile ilgilenir: çalıntı malların bulunması ve suç mahallindeki kanıt olabilecek eşyaların toplanması – ki bunlar ‘delil’ olarak da bilinir. 
Polis çalıntı mallar bulduğunda, sahiplerini bulmaya çalışacak ve geri iade edilmelerini sağlayacaktır. 
Bir rehin dükkanında bir eşyanızın satılık olduğunu görürseniz, dükkan sahibiyle konuşup o eşyanın size ait olduğunu söyleyin. Sonra da yerel polis karakoluna durumu bildirin.
Bazı durumlarda duruşmalar süresince ve itiraz boyunca eşyanız polis tarfından kanıt olarak alıkonabilir.  Eşyanızın poliste alıkonma süresi değişir. Hatta bazen bir daha geri verilmemek üzere alıkonur. 
Birçok durumda polis eşyanın fotografını çeker, parmak izi alır ya da gerekirse analiz eder ve sonra sahibine iade eder. 
Polis eşyanın geri iade edileceğini her zaman garanti edemez. Bazı durumlarda eşya analizi sırasında tahrip olur, ya da iade etmenin güvenli olmadığına karar verilebilir. Bazı suçların delilleri de karara itiraz süresi dolana kadar alıkonabilir.
Çalıntı mal ya da delil olsun, eşyanızın size geri verilmesi konusunda bir endişe duyuyorsanız, olayınızdan sorumlu görevliyle ilişkiye geçmelisiniz. Eğer görevliyi bulamazsanız, amiriyle görüşmek istediğinizi söyleyin. 
Eğer eşyanız bulunmuş ya da artık delil olarak saklanmasına gerek kalmazsa, nasıl geri alabileceğiniz konusunda uyarılacaksınız. 28 gün içinde eşyanızı alıp almak istemediğinizi  polise bildirmelisiniz. Polis, 28 günün sonunda geri alınmayan eşyaları imha edebilir. 
Suç mağdurlarına ilişkin daha ayrıntılı bilgiyi NSW Polis Kuvvetleri Visit the NSW Police website  adresindeki internet sitesinden edinebilirsiniz.
Teşekkür ederiz.



