Víctimas de Delitos  
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Para las personas que son sordas o tienen dificultades auditivas o tienen dificultad del habla
Si usted es una víctima de un delito, un testigo de un delito o sabe de un delito, existen distintas maneras de reportarlo a la Policía de Nueva Gales del Sur. Las personas que son sordas o que tienen dificultades auditivas, o dificultades del habla pueden contactar a la policía a través del Servicio Nacional de Retransmisión.
Un agente de retransmisión profesional se convierte en el enlace central de la llamada telefónica. Su trabajo es retransmitir lo que ambas partes dicen. Esto ocurre respetando estrictamente las leyes de privacidad.
En caso de una emergencia que amenaza la vida o propiedad llame al Triple Cero. 
Si usa una máquina TTY, marque el 106. Este es un servicio de emergencias para llamadas usando un teléfono de texto.
El servicio de emergencia de TTY 106 ofrece a los usuarios de TTY una línea directa a la policía, bomberos y  ambulancias y está disponible 24 horas al día, los 7 días de la semana. Las llamadas 106 tienen prioridad sobre otras llamadas al Servicio Nacional de Retransmisión.
El agente de retransmisión le preguntará si quiere hablar con la policía. Tecleé PPP. Usuarios del servicio Hablar y Escuchar solo necesitan decir “policía” al agente de retransmisión. El agente de retransmisión luego lo conectará con la policía y esperará en línea para retransmitir su conversación con la policía. No cuelgue. Prepárese para dar su ubicación y explicar la emergencia.
Llamadas de emergencia Hable y Escuche pueden hacerse usando una línea fija o un teléfono celular. Marque 1800 555 727 y pida por el Triple Cero. 
Este servicio lo puede conectar con la policía, los bomberos y la ambulancia 24 horas al día, 7 días de la semana. Llamadas a este número tienen prioridad sobre otras llamadas al Servicio Nacional de Retransmisión.
El agente de retransmisión le preguntará si desea ser conectado con la policía, bomberos o ambulancia. Solo necesita decir “policía” al agente de retransmisión, quien lo conectará con la policía y esperará en línea para retransmitir su conversación con la policía. Mantenga la calma y no cuelgue. Esté listo para dar su ubicación y para explicar la emergencia.  Si usa la retransmisión por Internet, visite Visit the iprelay website y pida por Triple Cero. 
A diferencia del número 106 TTY y el número Hable y Escuche, la llamada no puede ser identificada como una llamada de emergencia y no puede recibir prioridad sobre otras llamadas al Servicio Nacional de Retransmisión hasta que sea conectado con el agente de retransmisión. No cuelgue. Esté listo para dar su ubicación y para explicar la emergencia. 
Las víctimas de delitos pueden obtener más información en el sitio web de la Policía de Nueva Gales del Sur. Visite Visit the NSW Police website 
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